
Man kann viel Benzin sparen, indem man langsam fährt.

Man kann dadurch viel Benzin sparen, dass man langsam fährt.

Er öffnet die Bierflaschen, indem er sein Feuerzeug benutzt.

Er öffnet dadurch die Bierflaschen, dass er sein Feuerzeug benutzt.

mit "indem" nicht möglich

Ich fahre nach Hause, indem ich die U­Bahn benutze.

Fritz transportiert dadurch die Möbel, dass er das Auto von seinen Eltern leiht.

mit "indem" nicht möglich

Dadurch, dass das Wetter schön ist, geht Herr Meier in den Park. (Kausale Bedeutung)

Karl lernt Deutsch, indem er deutsche Fernsehserien sieht.

Karl lernt dadurch Deutsch, dass er deutsche Fernsehserien sieht.

Sie hat dadurch kein Geld, dass sie eine Reise macht.
("dadurch, dass" als kausale Bedeutung)

z.B. indem ich ihnen eine Email schreibe.

z.B. dadurch dass er in Immobilien investiert.
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